

岩塚製菓様式会社

新潟県長岡市浦9750番地

お米のおいしさにこだわった自慢のおかき 『岩塚のかきもち』3品を発売!

岩塚製菓株式会社(社長:槇春夫、新潟県長岡市)は新潟県産米を使用した、お米の美味しさが味わえる『8枚 岩塚のかきもち 北海道大豆』『8枚 岩塚のかきもち 薫る桜海老』『7枚 岩塚のかきもち マカダミアナッツ』を2018年9月10日(月)から全国(チャネル限定)で発売いたします。

■商品名:『8枚 岩塚のかきもち 北海道大豆』



新潟県産もち米を100%使用した生地に、健康素材である「大豆」を練り込みました。大豆は契約栽培している北海道十勝産の大袖振大豆を使用しています。

柔らかい状態で切断した生地を ゆっくりじっくり焼き上げることで、 きめの細かいふっくらとした滑らかな 舌触りのおかきに仕上げました。

発売日	2018年9月10日(月)
発売エリア	全国
価格(税込)	ノンプリントプライス 参考小売価格260円前後

■商品名:『8枚 岩塚のかきもち 薫る桜海老』



新潟県産もち米を100%使用した生地に、「桜えび」を練り込み、シンプルな塩味で味付けしました。

独自の製法により、サクッとソフトなやさしい口どけのおかきに仕上げ、桜海老の風味豊かな味わいです。

発売日	2018年9月10日(月)
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス
(税込)	参考小売価格260円前後

■商品名:『7枚 岩塚のかきもち マカダミアナッツ』



新潟県産もち米と国産もち粉を使用した生地に、健康素材として注目されている「マカダミアナッツ」を練り込みました。独自の製法により、ふっくらした口どけの良い食感に仕上げ、あっさりとした塩味が「マカダミアナッツ」の香りを引き立て、国産もち米と素材の風味を存分に味わえる商品です。

発売日	2018年9月10日(月)
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス
(税込)	参考小売価格260円前後

岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.ip/